



## **В Курске возбуждено уголовное дело в отношении отца и сына, подозреваемых в незаконном лишении свободы и применения насилия в отношении следователя Следственного комитета России**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя города Курска и его 18-летнего сына, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 7 ноября 2015 года старший следователь Железнодорожного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, осуществляя расследование находящегося в его производстве уголовного дела, с целью вручения повестки женщине для вызова её в следственный отдел с несовершеннолетней дочерью для допроса в качестве свидетеля, прибыл в квартиру в доме по улице Дубровинского города Курска. Из квартиры к нему вышли несовершеннолетняя и её отец, которым следователь представился, предъявил служебное удостоверение и назвал причины своей явки. Мужчина пояснил, что супруга отсутствует дома и предложил следователю проследовать в квартиру для составления повестки о вызове женщины в отдел. В квартире также находился совершеннолетний сын хозяина, которому следователь тоже представился и назвал причины своей явки. После того, как следователь составил повестку, отец с сыном, действуя умышленно, закрыли входную дверь в квартиру изнутри, стали угрожать ему физической расправой. На законные требования следователя прекратить свои противоправные действия они не реагировали, выпустить его из квартиры отказались, угрожая представителю власти убийством, демонстрируя кухонные ножи и деревянную скалку, при этом хватали его за руки, причинив тем самым физическую боль и порвав куртку. Спустя около часа лишения свободы, следователю удалось позвонить в отдел полиции и сообщить адрес своего местонахождения. Испугавшись штурма прибывших на место преступления сотрудников полиции, злоумышленники отпустили следователя.

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу, планируется предъявление им обвинения. По



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также закрепления доказательственной базы, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/986591>